



De acord,
Președinte CNSPIS
Conf. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat

Minuta ședinței Consiliului CNSPIS

29.09.2023

Participanți:

Membri ai CNSPIS:

Strat Vasile Alecsandru (videoconferință)
Petrescu Niță Alina Claudia (videoconferință)
Ghiuță Ovidiu Aurel (videoconferință)
Dincă Gheorghita (videoconferință)
Chiribucă Dan Florentin (videoconferință)
Cădăriu-Brăiloiu Liviu (videoconferință)
Comănescu Laura Georgiana (videoconferință)
Enache Eugen Cosmin (videoconferință)
Furtunescu Florentina Ligia (videoconferință)
Mănescu Leonardo Geo (videoconferință)
Năvrănescu Valentin (videoconferință)
Păun Mihaela Marinela (videoconferință)
Pintilescu Carmen (videoconferință)
Țițan Emilia (videoconferință)

Reprezentant Ministerul Educației Naționale

Ion Ciucă



**Reprezentanți Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării,
Dezvoltării și Inovării:**

Petru Iura (videoconferință)

Victor Băcescu (videoconferință)

Ședință s-a desfășurat conform ordinii de zi stabilită anterior:

1. Actualizarea indicatorilor de monitorizare a învățământului superior. Elaborarea unor propuneri pentru actualizarea sistemului (eliminarea redundanțelor din cadrul sistemului) național de indicatori de monitorizare a învățământului superior din România;
2. Diverse

La **punctul 1**, al ordinii de zi, domnul Ion Ciucă a punctat cerințele principale ale Ministerului Educației în privința sistemului național de indicatori de monitorizare a învățământului superior din România. Se așteaptă definirea clară a unor categorii de indicatori de rezultat și de eficiență pe care ministerul să își poată baza formularea unor politici publice și să poată măsura performanța universităților în raport cu alocarea bugetară primită.

Un exemplu de astfel de categorie ar fi cea a indicatorii referitori la accesul egal la educație pentru grupurile dezavantajate în raport cu eficiența banilor cheltuiți pentru a sprijini această categorie de persoane.

Toate aceste propuneri vor avea la bază Planul strategic instituțional al Ministerului Educației (2024-2027), Programul de Implementare al Proiectului ”România Educată” și indicatorii din proiectul ReCONNECT - Adaptare la Schimbare - Mecanism Integrat de Anticipare, Monitorizare, Evaluare a Pieței Muncii și Educației.

În urma analizei acestor materiale CNSPIS va defini o listă de propuneri structurată pe categoriile majore de indicatori de monitorizare a învățământului superior din România iar în fiecare categorie de indicatori vor fi incluși câțiva indicatori principali. S-a agreat ca termen de trimitere a acestor propuneri către Ministerul Educației începutul lunii noiembrie 2023.



La **punctul 2**, în secțiunea Diverse s-a stabilit de principiu ca următoarea ședință CNSPIS să se desfășoare online în data de 20 octombrie 2023, începând cu ora 10:00.

De asemenea, în urma invitației de a participa la misiunea Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică de evaluare sectorială în domeniul educației, CNSPIS a desemnat doi membri reprezentanți în persoana doamnei Florentia Ligia Furtunescu și a domnului Vasile Alecsandru Strat de a participa la întâlnirea pe tema “competențe și politici în învățământul superior”, miercuri 11 octombrie a.c., la sediul Ministerului Educației.

Întocmit,
Victor Băcescu